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Soluciones

:Sabes hallar la superficie de un prisma, obteniendo previamente alguno de sus elementos, si fuera nece-
sario?

1 Calcula la superficie de estos prismas:

a) b)

8 cm

7 cm

7 cm

A= m? A prpra, = cm?
Ay = cm’

% Encontrards la informacién necesaria en la pdgina 189 de tu libro de texto.

2 Calcula el 4rea de este prisma hexagonal:

24 cm

10 cm

Apsrera = cm?

% Encontrards la informacién necesaria en la pdgina 189 de tu libro de texto.
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Soluciones

:Sabes hallar la superficie de una pirdmide o de un tronco de pirdmide, obteniendo previamente alguno
de sus elementos, si fuera necesario?

3 Calcula la superficie de esta pirdmide:

A A

12 cm

o-[755 ] em
Apyrerar = cm?

A, =| 144 |cm?

BASE

#* Repasa el ejercicio resuelto de la pdgina 191 de tu libro de texto.

4 Calcula la superficie de este tronco de pirdmide:

20 cm Apotema base mayor = 34,64 cm

20 cm
Apotema base menor = 17,32 cm
ALATERAL = 9000 cm?
Anse mavor = 4156,8 cm?
40 cm ABASE MENOR = | 039,2 cm?
e ATOTAL = 14196 cm?

# Repasa la pdgina 192 de tu libro de texto.
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Soluciones

:Sabes hallar la superficie de un cilindro?

5 Calcula la superficie de este cilindro:

ALATERAL = 3 140 cm?
50 cm A =314 cm?
Ao, =3768 cm?

20 cm

# Encontrards la informacién necesaria en la pdgina 194 de tu libro de texto.

:Sabes calcular la superficie de un cono o de un tronco de cono, obteniendo previamente alguno de sus

elementos, si fuera necesario?

6 Calcula la superficie del cono siguiente:

A, srera = cm?
ATOTAL = cm?

# Repasa la pdgina 195 de tu libro de texto.

7 Calcula la superficie de este tronco de cono:

=314 cm?

BASE MAYOR

= 78,5 cm?

BASE MENOR

=612,3 cm?

LATERAL

= 1004,8 cm?

# Revisa el ejercicio resuelto de la pdgina 197 de tu libro de texto.
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Soluciones

:Sabes calcular la superficie de esferas, zonas esféricas y casquetes esféricos?

8 Calcula el 4rea total de cada uno de estos cuerpos:

2 cm

k=8cm
AZONA ESFERICA 753,6 cm?

A, =115552 cm?

) e

r=8cm
h=4cm
A = 251,2 cm?

CASQUETE

Ao = 452,16 cm?

¥ Encontrards la informacién necesaria en la pdgina 199 de tu libro de texto.





